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Politični pregled. 
V dunajskem mestnem zboru je nedavno liberalna 

stranka take kozolce preobračala, da se je zdelo namestniku 
potrebno, da odslej pošlje k obravnavam vladnega komisarja, 
ker mestni župan sam ne zna ali pa nece vzdržavati reda. 
Ta namestnikova odredba je jako poparila liberalce. Poslali so 
že k namestniku deputacijo, da ga prosi, naj nikar ne pošilja 
komisarja, ali namestnik se pa ne da pregovoriti. Udarec je 
za liberalno stranko tem huji, ker je namestnik grof Kilmans-
egg, rojen Hanoveranec, še nedavno bil jako naklonjen libe
ralni stranki. Njega imajo liberalci še mnogo zahvaliti, da 
imajo še sploh veČino v mestnem zboru. 

Tirolski deželni zbor zopet zboruje. Italijanskih po
slancev zopet ni v zbornici, ker so pri dopolnilnih volitvah 
razen jednega zmagali le tisti kandidati, ki so za pasivno po
litiko. 

Delavske zbornice. — Kakor se govori, že jeseni 
predloži vlada državnemu zboru načrt zakona o osnovi delav

skih zbornic. Te zbornice bodo osnovane po vzgledu trgovskih 
zbornic in bodo volile za državni in deželne zbore svoje z i-
stopnike. V državnem zboru bode 9 zastopnikov delavskih 
zbornic. Misli se pa tudi tako nekoliko premeniti volilni red 
za državni zbor. Po mestih se da volilna pravica vsem, ki 
kak direktni državni davek plačujejo in pa tistim, ki so dovr
šili srednja učilišča. 

Ogersko. — Na Ogerskem se snuje katoliška stranka 
po vzgledu katoliškega centra na Nemškem Nova stranka je 
pač potrebna, ker sedaj je verska mlačnost na Ogerskem silno 
velika. Želimo pa, da bi nova stranka bila Slovanom prijaz-
neja, kakor so sedanje madjarske stranke Prevelicih nad na 
novo stranko pa mi ne gojimo v nobenem oziru. 

Srbija. — Minolo soboto pričela se je v skupščini raz
prava o zatožbi bivših liberalnih ministrov. Zatoženci prišli so 
se večinoma sami zagovarjat v skupščino, le nekateri so pis
mene zagovore poslali. Bivši ministerski predsednik Avaku-
movič zagovarjal se je prvi. Zavračal je obtožaico točko za 
točko, povdarjajoč, da zgodovina ne ve slučaja, da bi bil kdaj 
kak minister tožen zato, ker je ustavo tolmačil drugače, kakor 
so to želeli njegovi nasprotniki Zagovarjal se je prav srečno 
in vse svoje korake, katere je storil kot ministerski predsednik 
temeljito opravičil kot postavno storjene. Ribarac zagovarjal 
se je še srečneje in kazal na radikalce, čtš, da so sami svoje 
dni več zakrivili kakor liberalci in vendar se niso tožili. —• 
Priznati se mora, da so radikaici tudi nepostavno postopali. 
Ako so se sedaj spravili z zatožbo nad liberalce, zgodilo se 
je to le iz maščevanja in gotovo ne iz gorečnosti za dobro 
stvar. 

Nemčija. — Nemška vlada je z novimi volitvami do
segla to, kar je toliko želela. Dobila je pri volitvah večino za 
svojo novo vojaško predlogo. Minoli teden se je državni zbor 
bavil s to vojaško predlogo in isto minolo soboto sprejel s 15 
glasovi večine. Vojaška predloga je torej pod streho in državni 
kancelar Caprivi bo lahko mirno in zadovoljno vžival požitnice. 
Sedaj nastane le vprašanje, kje se bode vzel denar, da se po
krijejo stroški, ki imajo nastati vsied nove vojaške predloge. 
O tem se bo državni zbor še le bavil in prav bati se je, da 
novih davkov, ki se bodo morali napraviti na ta ali oni predmet, 
da se pokrijejo stroški, državni zbor ne bo tako rad dovolil, 
kakor je vojaško predlogo. Brez dvoma bodo o tem prav rezke 
debate 

Francija. — Dne 14. julija vršila se je v Parizu 
običajna narodna slavnost v spomin porušenja bastile. V ta 
tan pred 104 leti pričelo se je novo življenje na Francoskem. 
Druga leta bila je v ta dan zares pravcata narodna slavnost. 
Vlada udeležuje se te slavnosti vedno oficijelno in uprizori 
velikansko vojaško parado. Letos bila je ta slavnost jako 
klaverna, kajti narod se je ni udeležil, delavci in dijaki so 
namreč sklenili, da se je ne udeleže, občinski svet pariški je 
tudi odklonil udeležbo in raz mnogih hiš so mesto trobojnic 
plapolale črne zastave, v znamenje, da ljudstvo ni zadovoljno 
z vlado. Vladni krogi, ki so že prej slutili, da se ljudstvo ne 
udeleži slavnosti in so se bali, da bi ne bilo resnih izgredov, 
so prav zadovoljni z izidom dneva, ker je minul brez vseh 
posebnih dogodkov. 

Anglija. — Irska komerula bo v kratkem rešena. Dasi 
se je nekaj paragrafov zdatna premenilo in jih je nekaj vlada 
celo umaknila vender se mora reči, da bo vspeh, katerega si 
bo Gladstone v dolenji zdornici s svoji neumornostjo priboril, 
velik. Gorenja zbornica bo predlogo najbrže zavrgla, na kar 
bo vlada parlament razpustila. Da pa liberalci pri novih vo
litvah zmagajo, je, skoro gotovo, na kar se bode potem home-
rula vzprejela in bo Gladstone dosegel to, kar je želel. 
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Španija. — Nobena država nima denarja na kupe in 
vsakteri ga bolj manjka nego ostaja. Vendar takega pomanj
kanja pa ni kmalu nikjer, kakor v Španiji. Vlada je v taki 
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stiski, da je posegla do najskrajnih sredstev. Kraljica je od
stopila velik del svojih letnih državnih dohodkov državi, višji 
dvomi dostojanstveniki so se odrekli velikemu delu svoje plače, 
državnim uradnikom se pomanjšajo plače in celo duhovščina, 
ki ima itak pičlo plačo, je izjavila, da nekoliko iste odstopi. 

Amerika — V Braziliji in sicer v pokrajini Eio Grande 
je vstaja. Vstaši so prav dobro organizovani in pridno zma
gujejo vladne čete. Da se v Eio Grande tako pogosto ponav
ljajo vstaje je temu največ vzrok nezvestoba in častihlepnost 
mnogih generalov. Vsakdo bi rad kaj postal, se postavi na 
čelo kako vojne čete in prične vstajo. Tako je tudi sedaj. Na 
čelu vstašem so generali. Vlada, katerej ta pokrajina dela z 
opetovblnimi vstajami toliko skrbij, bi se pač rada znebila te 
pokrajine, da se ne bi bala, da bi se potem ne skušala še 
kaka druga pokrajina odločiti od Brazilije, kar bi seveda 
njeno meč pieveč omajalo. 


